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sizdimaz
piston

sal
gegiri

sicaklikta piston x kenumundan y konumuna
iginde, asagidaki ifadelerden:

1. Molekil sayisi degismez.
II. Gazin basinci degismez.
1Il. Gaz molekalleri arasindaki mesafe azalir.

hangileri dogru olur?

A)lvell B)lvell C)livelll D)l livell
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Aydin, bazi maddelerin pH degerlerini tabloda yanlis isa-
retledigini fark ediyor.

Madde PH<7[pH>7
Sabun v
Gilek v
Yogurt v
Kabartma tozu v

Buna gére Aydin, hangi maddelerin yerini degistirirse
tablo dogru tamamlanir?

A) Sabun - Yogurt

B) Sabun - Kabartma tozu

C) Gilek - Yogurt

D) Gilek - Kabartma tozu
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X, Y, Z ve T elementlerinin atom modelleri asagida veril-
migtir.

Buna gére hangi elementler periyodik tabloda ayni
grupta yer alir?

AYvez B)XveY
C)XveT D)ZveT
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Sicakik (°C)

Isi (J)

Saf bir madde
gére,

in olusturulan yukandaki grafige

I Erime sicakligi Tdir.
Il Kaynama sicakligi 3Tdir.
1. Erirken aldigi 1s1 miktari 2Q'dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell
C)llve i D)1, live il
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ik sicakiiklan ve kitleleri esit olan X, Y ve Z maddeleri
ayni ortamda ozdes istticilarla esit sure isitiliyor.

Stcaklik

E

3

Madde

X v z

Bu maddelerin son sicakliklan Slgiilerek yukaridaki
grafik gizildigine gére, zisilan arasindaki iliski nasil-
dir?

A)\':x>cy>r7 B)cx>c1>cy
Og>ee; D)e;> 6>
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Yukaridaki diizenekler igin verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) P =Rise uygulanan F kuvvetleri de esittr.
B) I. de kuvvetten kazang, yoldan ise kayip vardr.
C) . de yoldan kazang yoktur.

D) 1. de hareketi makara, Il de sabit makara kullaniimistir
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Gikrik diizenegine gore; bir silindir, ona bagh olan bir kolla
daha biyuk daireler olusturacak sekilde dondraldugnde
kuvvetten kazang elde edilir.

Buna gére asagidakilerden hangisi gikrik diizenegine
gére galisir?

A) % B)-
.

Makas Kapi kolu

Elarabas Gekig
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Arda

Aysu

Yukanidaki tahterevallide Aysu ve Arda’nin yatay ko-
numda dengeye gelebilmesi igi

. Aysu, destek noktasina yaklasmali

II. Arda, destek noktasindan uzaklasmali

1Il. Destek, Arda'ya yaklastinimali
uygulamalarindan hangileri tek basina yapilabilir?
B) Ivell
D) I, llve il

A) Yalniz |
c) livelll
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Asagida verilen dizenekler dengededir.

Sekil Il

(Makara agiriklar, esit bolmeli cubugun agirhi ve sar-
tanmeler onemsenmeyecektir)

A) L>K=M
C) M>K=L

B) K>M>L
D)L>K>M
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Bir 6grenci bira mayalarinin oksijensiz solunum yaptigini
gozlemlemek igin sekildeki deney duzenegini hazirliyor.

Karanlik ortam

Agziagik kap -

Su | —{~ Bira mayast

8- Besin

Buna gére grenci amacina ulasmak igin asagidaki
degisikliklerden hangisini yapmalidir?

A) Kabin igine bir tane bitki eklemelidir.

B) Deney duzenegini aydinlik ortama almalidir.

C) Kabin igine bir tane kelebek koymalidi.

D) Kabin agzini hava almayacak sekilde kapatmall
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Fotosentez | Oksijenii Solunum | DIY
" :::LTS?:: ht'g:; Tam canliarda ger- |
lerde gerceklesir. geklesr.
2| Iskgerekidir | Isik gerekii degidir | D
o | Besnve oksien | Karbondiokeit suve |
aretilir. enerii dretilir._
Fotosentez ve oksijenli solunum ile ilgili yukaridaki

in10

tabloyu dolduran bir 8grenci her dogru cevabs
puan alacaksa toplam kag puan almistir?

A0 B) 10 c)20 D) 30
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Ozon tabakasi seyrelmeye devam ederse,
1. Gines'in zararh isinlan Dunya'ya daha fazla ulasir.
II.Cilt kanserierinin oraninda artis goralar.

1Il. Kutup bolgelerindeki buzullar erimeye basar.
ifadelerinden hangileri gergeklesir?

A) Yalniz I. B)lvell.

Cylive il D)1, livelll.
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anlilarda gergeklesen fotosentez olayinin en

iyi agiklamasi asagidakilerden hangisidir?

A) Besin ve oksijen kullanilarak karbondioksit ve su are-
tilmesi

B) Oksijen ve su kullanilarak besin ve karbondioksit dre-
tilmesi

) Isik esliginde oksijen ve besin kullanilarak karbondi-
oksit ve su uretilmesi

D) Isik esliginde karbondioksit ve su kullanilarak besin
ve oksijen dretilmesi
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ve lll numarali cisimlerin sembolik olarak yik dag
lan sekildeki gibidir.

Buna gére cisimlerden hangileri nétr ci:
landirilir?

Alve B)lvelll.
C)live il D)1, live il
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Elektriklenme ile ilgili,

I Elekiriklenme sirasinda cisimler arasinda negatif
yuk alisverisi olur.

Il Dokunma ile elektriklenen iki cisim zit yukle yikle-
nirler.

L. Plastik cubuk yin kumasa surtuldugande, plastik
cubuk negatif yak kaybeder.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il
) Yalniz Iil. D)1, livelll
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Vagur v iz soucinda peagn b
- Yot tmrnasea e Bt o e
Lorreka v ne i erds Son

toprakiar delta ovalanni olusturmaktadir.

Yukanda bahsedilen olaya ne ad ver
A) Erozyon

B) Deprem

C) Hortum

D) Firtina

2





image2.png
ir meteorologun gérevieri 3
1. Hava olaylarinin nasil oldugunu arastinr.
II. Toprak kaymas, ¢ gibi olaylan arastinr.
1Il. Hava tahmin raporlan hazirlayarak insanlanin on-

lem almalanini saglar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B)lvelll

D)1, livelll.
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Sinir sistemine ait kavramlar ile soyle bir liski kurulmus-
tur.

Sinir hiicresi—sSinir doku —s- Beyin—s- Sinir sistemi
(néron)

Kromozom, gen, niikleotit ve organik baz kavramlan
kullanilarak buna benzer bir iliski kurulursa hangi se-
cenek elde edilir?

A) Kromozom—Organik baz—sNikleotit—»Gen

B) Nukleotit—sGen—s-Organik baz—s-Kromozom

C) Organik baz—Nukleotit—»Gen—sKromozom

D) Organik baz—»Kromozom—sNukleotit—sGen
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+ 24 adet raptiye + 24 adet boncuk

+ Badetkimiziatas - 8adetmaviatas

+ 4 adetyesil atas + 4adetsan atas

Verilen tiim malzemeler eksiksiz kullanilarak bir DNA

modeli hazirlandigina gére asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Yesil ataslar timin ise sani ataslar adenindir
B) Raptiyeler deoksiriboz ise boncuklar fosfattr.
C) Modelin tek zincirinde 12 adet nukleotit vardr.

D) Kimiz: ataslar adenin ise mavi ataslar guanindir.
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Esit hacim bolmeli K, L ve M kaplarinda ayni cins sivi-
lar bulunmaktadir.

e B

Kkabl  Lkabi  Mkabl

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) L kabindaki sivi kitlesi diger kaplardakinden daha
fazladir

B) L ve M kaplanindaki tabana etki eden sivi basinglar
esittir.

C) Kaplar ayni svi ile tamamen dolduruldugunda svi
agurliklart birbirine esit olur.

D) K kabindaki tabana etki eden sivi basinci diger kap-
lara gore daha azdr.
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